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1 3.2 3.2 3.2 3.23.23.23.2 3.2 (3.2)

2 3.1 3.1 3.2 3.13.13.13.1 3.2 3.2

3 3.3 3.3 3.3 3.33.33.33.3 3.3 3.3

4 3.3 3.3 3.3 3.33.33.33.3 3.3 3.3

5 3.3 3.3 3.3 3.33.33.33.3 3.3 3.3

6 3.2 3.2 3.3 3.23.23.23.2 3.3 3.3

7 3.2 3.2 3.3 3.23.23.23.2 3.2 3.2

8 3.1 2.9 3.1 3.03.03.03.0 2.9 2.9

9 3.2 3.2 3.2 3.23.23.23.2 3.2 3.1

10 3.0 3.0 3.1 3.03.03.03.0 3.0 3.1

11 3.5 3.5 3.5 3.53.53.53.5 3.5 3.5

12 3.1 3.2 3.2 3.23.23.23.2 3.1 3.2

13 3.3 3.4 3.4 3.43.43.43.4 3.4 3.4

14 3.4 3.5 3.5 3.53.53.53.5 3.5 3.5

15 3.3 3.4 3.4 3.43.43.43.4 3.4 3.4

16 3.3 3.2 3.3 3.23.23.23.2 3.2 3.2

17 3.2 3.2 3.2 3.23.23.23.2 3.2 3.2

18 3.3 3.2 3.2 3.23.23.23.2 3.2 3.2

19 3.1 3.1 3.1 3.13.13.13.1 3.0 3.0
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学校は安全面で問題はないと思いますか。

３開かれた学校

３年

先生は保護者面談の際などに、悩みや相談に親身になって対応して
くれますか。

お子様は楽しく学校生活を送っていると思いますか。

お子様は学校行事を楽しみにしていますか。

学校は挨拶・服装などの指導に努力していると思いますか。

１教育活動

特色ある学校だとお考えですか。

学校は学習と部活動の両立に向けた指導をしてくれていますか。

学校は適切な課題を与え、家庭学習の定着を図っていると思います
か。

学校は進路に関する情報を提供してくれますか。

学校は生徒の学力向上に熱心に取り組んでいると思いますか。

学校は上記の宣言に向けて生徒を育成していると思いますか。

学校では部活動が盛んであると思いますか。

学校は保護者との連携を大切にし、ＰＴＡ活動にも協力的であると思
いますか。

朝の１０分間読書は意義があると思いますか。

外部から講師を招いた授業や講話が、保護者向けに案内され、学校
に出かける機会を設けていると思いますか。

二人担任制は良いと思いますか。

２教育環境

学校はきれいに清掃されていると思いますか。

学校生活に必要な施設・設備が整っていると思いますか。

学校の様子を知るためにホームページや「陵風」「学年だより」などの
内容は役に立っていますか。


